
 

 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL N° 159. 

 
JUEVES 30 DE ABRIL DE  2020. 

 
En Lebu, a 30 de Abril de 2020, siendo las 11:00 Horas en nombre de Dios, se da 
inicio a la Sesión de carácter Extraordinaria N° 159 del Concejo Municipal de 
Lebu, presidida por el Alcalde, Don Cristian Peña Morales, con la concurrencia de 
los señores Concejales: Aldo Molina Barra, Francisco Yévenes Núñez, Gonzalo 
Recabarren Torres, Carlos Mariñán Venegas, Roberto Chamorro Fernández,  
Darwin Parra Varela y también el Administrador Municipal, Don Jorge Ravanal 
Gallegos.-  
 

 
La tabla a tratar es la Siguiente:      

• Cuenta Publica Gestión año 2019.- 
 
 

En el marco del cumplimiento de la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidad, 
en sesión extraordinaria de concejo municipal, el Alcalde Cristian Peña Morales, 
realizó la entrega de la cuenta pública del periodo 2019 a los Concejales de la 
Comuna, Don Aldo Molina Barra, Francisco Yévenes Núñez, Gonzalo Recabarren 
Torres, Carlos Mariñán Venegas, Roberto Chamorro Fernández y Darwin Parra 
Varela, además se hace entrega también al Consejo de la Sociedad Civil 
(COSOC). 
Este año y a raíz de la contingencia nacional por la pandemia Covid-19, el jefe 
comunal señala que al normalizarse la situación se dará cuenta pública ante la 
comunidad o se buscara una alternativa para poder dar a conocer la información 
sobre temas como inversión, proyectos realizados, proyectos en ejecución y los 
futuros desafíos, aspectos relevantes y otras materias de gestión 2019 a toda la 
comunidad. 
Manifiesta además, que esta cuenta estará disponible para el público en la página 
web del municipio y en el Portal de Transparencia.- 
Agradece el compromiso que han tenido los miembros del COSOC con la 
comunidad y con la gestión.- 
Agradece también, al cuerpo concejal por la disposición permanente con el 
municipio, con el Alcalde y sobre todo con la ciudadanía, se valora y respeta 
mucho y espera que se mantenga esa actitud.- 
Señala que han sido meses difíciles, se vendrán muchos más difíciles, pero cree 
que se cuenta con las ganas y toda la fuerza para seguir enfrentando estas 
situaciones y con la ayuda de Dios y de ustedes, se puede lograr.- 
 
Muchas gracias  a cada uno de los asistentes, en nombre de Dios se cierra la 
sesión de carácter extraordinaria N° 159 de fecha 30 de abril del 2020.- 
 
 
  



 
 
 
 
 
                                  CRISTIAN PEÑA MORALES 
                                                ALCALDE 
 

 

 

 

    ALDO MOLINA BARRA 
                     CONCEJAL  
 
                                                             
 
                                                                    FRANCISCO YEVENES NÚÑEZ 
                                                                                    CONCEJAL 
 
 
 
 
GONZALO RECABARREN TORRES 
                       CONCEJAL 
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